Ubungsaufgabe:
Ein Unternehmen produziert Blu-Ray-Player. Die Fixkosten betragen 6.000 €. Fir die

Herstellung eines Blu-Ray-Players kostet 10 € und der Verkaufspreis betragt 40 €.

WNHRAA ¢
au

a) Stellen Sie die lineare Kostenfunktion und die lineare Erlosfunktion auf! a) A LLY \N\.a n

b) Berechnen Sie den Schnittpunkt von Erlos- und Kostenfunktion.
c) Zeichnen Sie die beiden Geraden mit Hilfe folgender Wertetabelle in ein
Koordinatensystem sein. Uberlegen Sie eine geeignete Achseneinteilung!

Anzahl Blu-Ray-Player Verkaufserlose Gesamtkosten
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x-Achse: von 0 bis 500 und y-Achse: von 0 bis 20.000

http://www.mathekannjeder.de
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